Corrigendum

H. MOTODA, "Burnup Optimization of Continuous Scattered Refueling," Nucl. Sci. Eng., 41, 1 (1970).

The author has requested the following corrections in this paper.

On page 3, in the left-hand column, the first sentence should read: "where H is the *width* of the core,".

On page 4, right-hand column, the third line above Eq. (23) should read Eq. (20) instead of Eq. (21).

On page 5 in the two sentences following Eq. (27) change the equation numbers to 25, 26, and 27 from 23, 24, and 25, respectively.

On page 6, left-hand column, in the last sentence of Sec. V, immediately following Eq. (33), change Eq. (29) to Eq. (33).